| lepneHauKyIIsAp, HAKJIOHHAS,
IIPOEKIINS HAKIIOHHOM.

(3anmucarh OCHOBHBIC OTIpecsieHNs, padoTasl ¢ IPe3eHTAIUEH )



Onpenesienue
IepnieHAUMKYJIAPOM, TPOBEAEHHBIM U3 TOYKHU A
K IJIOCKOCTH d, Ha3bIBaeTCs oTpe3ok AH. Touxka H
HA3bIBACTCSA OCHOBAHUEM STOTO NMEePIEeHIUKYJIIpa

# A
Al a
AH — nepnenaukynsip
H H — ocuoBanue
MEPIEHIUKYIISPA













\
Onpenesienue
Otpe30k AM Ha3bIBACTCSA HAKJIOHHOM, TPOBEIEHHON U3
TOUYKU A K IIJIOCKOCTH a. Touka M Ha3hIBAECTCI OCHOBAHHUEM
HAKJOHHOUI y
A

AM — HaKJIOHHAY K
IIOCKOCTH

M lH M — ocHoBaHue
HAKJIOHHOU










Onpenesenne A

Otpe3ok MH Ha3pIBaeTCS MpOeKmUer HAaKJIOHHON
AM Ha TUTOCKOCTH @,

J

MH — npoexuus
HaKJIOHHOM AM







Bormpoc: uTo 60:bI11€ IEPIECHANKYIIAP UM HAKIIOHHAS ?

AH ¢ AM



Paccmorpum AAHM:




AAHM:




AAHM:
AH J_ o




AAHM:
AH J_ «a 90 <
AH — karer

AM — rumnorenysa

AH < AM






AH — nauMeHbIIee
pacCcTOsTHUE

OT Touku A

JIO IIJIOCKOCTH o




Onpenesienue
Paccrosinuem ot Touku A 10 IINIOCKOCTHU @ HA3bIBACTCH
JJIMHA nieprneHauKyispa AH, npoBe1EHHOTO
K IINIOCKOCTH A




3agaua
Hamno: AO | «
AO =3 ep.
AM = AH =5 ep.
Hautn: MH
Pemienne:
AAOM: OM? = AM? - AD?
OM?=25-9=16
o0
MH=2-OM=2-4=8(en.)

OtBeT: MH = 8 ep.




OnpenesieHue

PaccrosiHueM MexAy NapajlieJJbHbIMU IJIOCKOCTAMM Ha3bIBACTCA
pPacCTOSIHUE OT MPOU3BOJIBHONW TOUKH OAHOM U3 MapajuIeIbHbIX INIOCKOCTEN 10

Ipyrou )

-
.



